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UH                                                    2/2013                  
Březen, duben 

                   Uhelňáček  
Vážení spoluobčané,  

v minulém vydání jsem Vás informoval o možnosti nahlédnout a posoudit nově zpracovávaný územní plán obce.  

Musím ale hodnotit, že až na tři občany obce a občanské sdružení Nové Vilémovice nikdo jiný neprojevil zájem.  Vě-

řím tedy, že nebude mít nikdo z vás ani připomínky ke konečné verzi tohoto plánu. Už bude pozdě.  

Jak jste si všimli, obec zaměstnala celkem 27 občanů v programu Veřejně prospěšných prací. Je to největší počet lidí 

ze všech obcí a i když s tím máme další nárůst práce, chceme pomoci nejen jim, ale také našim seniorům při zajišťo-

vání jejich potřeb – nákupy, sekání trávy apod. Hlavní zásadou je, že tito senioři nemají v obci své příbuzné, kteří by 

jim pomohli.  Je proto k zamyšlení, že někteří tuto službu svým sousedům znevažují, dokonce si vymýšlí, že jsem ji 

zrušil a podobně. Ujišťuji vás, že pokud to bude možné, bude tato pomoc našim seniorům poskytována.  Nemít pře-

hled o dění v obci a tím pádem si vymýšlet drby, kazí náladu v obci a proto budu příště tyto lidi jmenovat.  
                                                                                                                                              

                                                                                                              Ludvík Juřík, starosta obce 
 
 
 
 

                                                  Společenská kronika  

       

                   Gratulujeme všem jubilantům, kteří v těchto měsících slaví svá významná výročí.  
                             Přejeme hodně zdraví, štěstí a osobní spokojenosti do dalších let... 

 
Březen:   paní Hrabovská Milena              84               paní Slaninová Ludmila           80 
               paní Krejčí Věra                         78                paní Zajíčková Marie               76 
               paní Bučková Mária                 70                 paní Sojková Anna                   64 
              paní Otrubová Miroslava          64                 paní Zacpálková Zdeňka         63 
             paní Švančarová Květoslava      62                 pan Daniel Josef                      62 
             
Duben:  pan Štandera Miroslav             82                 paní Brixiová Jiřina                 82 
             paní Jarolímová Karla              77                  pan Němec Jaroslav                 77                      69 
             paní Tyityišová Walburga        76                   pan Halama Jaroslav              74 
            paní Pecherová Františka         67                  paní Bednaříková Vlasta         67 
            pan Sulk Petr                            67                  pan Švančara Josef                  66 
            pan Posolda Josef                     64                  paní Gajdošová Eva                61                         
             
 
 

                                                              Narození občánci 
 
                                                  Boháčová Pavlínka 
                                                  Líbal Jiříček 
                                                  Franková Vendulka 

 
Přejeme do života jen to nejlepší 
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Informace  
 

 

Odpady 

POZOR, POZOR!!! 

Z důvodu finální úpravy části skládky komunálního odpadu v Supíkovicích, 

TS Jeseník požádaly o posunutí termínu svozu nebezpečného a objemného 

odpadu na měsíc červen. 

Svoz nebezpečného a objemného odpadu tedy proběhne v sobotu, 8. 6. 2013, 

dle níže uvedeného plánu svozu. 

Odpad bude odvážen ve stanovených hodinách, po této době již nebude 

odpad odvezen!!!  

8,00 hod – 9,00 hod             Horní Fořt 

9,00 hod  -10,00 hod            Uhelná- Obecní úřad 

10,00 hod – 11,00 hod         Uhelná- plácek u  

                                                      Pohančeníků 

11,00 hod – 11,,30 hod        N. Vilémovice 

 

Zájemci z řad seniorů o odvoz těžkých předmětů se mohou nahlásit na podatelně 

Obce Uhelná do středy 5. 6. 2013 nebo na tel. 737 241 048- p. Grajová nebo 

737 241 046- p. Graja. 
 

 V týdnu od 24. 6. do 28. 6. 2013 bude vodař obce provádět odpočty vody 

za II. Q 2013, kontrolu vodoměrů, jejich očíslování a poškození plomby vodoměru. 

Žádám občany o zpřístupnění vodoměrů.  Kdo víte, že v uvedeném termínu nebudete 

k zastižení, domluvte si individuální schůzku s vodařem obce p. Grajou 

na tel. 737 241 046. 

Děkuji za pochopení. 

Následné platby se budou vybírat od středy 10. července 2013 v úředních hodinách. 

 
                                                                              
   

Počínaje pátkem 3. května začal LETNÍ SVOZ popelnic. 

Popelnice se budou vyvážet každý sudý pátek. 
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Inzerce: 

Výroba a prodej dřevěných briket, 
prodej palivového dřeva a třísek na zátop 
  

Telefon: 737 274 331 

e-mail: mrazek.truhlarstvi@centrum.cz 

                   www.mrazek.estranky.cz 

                                                    

 

KULTURA V OBCI 

 

 
                        proběhla v pátek 5. dubna 2013. 
Zúčastnilo se jí 10 spáčů a 4 děti předškolního věku. Sešli jsme se v knihovně, kde děti 

soutěžily ve vědomostní soutěži, potom pan starosta přečetl pohádku, kterou ilustrovala 

Helena Zmatlíková, a děti namalovaly výjevy z pohádky. 

Potom už se všichni přesunuli do mateřské školy, kde se pokračovalo v soutěžích.  

Po večeři byli vyhodnoceni a odměněni ti nejlepší. Pak už si děti hrály. Ráno po snídani 

se nikomu domů nechtělo, ale slíbili jsme si, že se příští rok sejdeme opět. 
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30. dubna se na zahradu Obecního úřadu slétli čarodějnice a čarodějové z dalekého okolí. 
Pro dětskou část byly nachystány soutěže s čarodějnickou tématikou. Dříve narozené čarodějnice fandily a 

povzbuzovaly. Po soutěžích hlavní čarodějnice namíchala čarodějný nápoj zdraví a potom už se zapálila 

vatra s nejzlejší čarodějnicí.  

Poté si děti opekli buřty a v poklidu se rozletěly do svých domovů. 
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A taktéž 30. dubna, ale od 20,00 hodin, se konala v místní tělocvičně 

Předmájová veselice v maskách. Masek přišlo 15, ale z celkového početu 52 lidí, to sta-
čilo. Zábavou nás provázela hudba skupiny Fantasia, která nakonec rozhodla i o vítězných 
maskách. První místo a hlavní cenu v podobě dortu si odnesla víla Amálka a čarodějnice. 
Další místa byla- Pepek námořník a jeden z členů skupiny KISS. 
Děkuji všem pořadatelům a hlavně těm, kteří jsou stále mladí a umí dělat legraci. Třeba i ze 
sebe. Těšíme se na příští rok.                      
                                                                                                                                   Galová Pavlína 
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Slovo starosty:            Provokace? 
Naše vláda rozpočtové odpovědnosti a úspor ve všem skutečně praktickou činností naplňuje své ústřední heslo.  
Otázkou je ovšem na úkor koho.  
Je nemožné spočítat, kolikrát jsme slyšeli, že peníze nejsou a nebudou. Nespočetně krát jsme slyšeli, jak je důležité, 
aby ti, kteří poctivě po celý život pracovali, pochopili, že valorizace jejich penzí je nadstandard, který si vlastně neza-
slouží, neboť budoucí důchodci budou mít penze daleko nižší a nesmí si na ně zvykat.  Několikrát jsme také slyšeli, že 
průměrná mzda je vlastně pro tento kraj dobrá.  
Výsledkem těchto vládních teorií je, že se i v návaznosti na zvýšení DPH snižuje kupní síla a lidé musí přemýšlet, jak se 
svým příjmem naloží.  
Ne však všichni. Zatím, co většinová populace po odevzdání povinných desátků státu musí šetřit, o některé občany je 
postaráno dobře.  
V našem okrese je podle sčítání lidu v roce 2011 celkem 13 (slovy třináct) lidí, kteří se hlásí k romské národnosti.  
Skutečnost je ale trochu jiná. Jinak by do okresu neproudily desítky milionů na pomoc pro jejich začlenění.  
Ovšem – jaký je výsledek? 
Na konci listopadu 2012 násilně vystěhoval z bytu v Uhelné p. Abraham Staněk – předseda o. s. Ester Zálesí jednu 
rodinu o počtu dvou dospělých, dvou jejich dětí mladších 18 let a dvou dětí nad 18 let z bytu, neboť jej neposlouchali 
a neplnili program pro začleňování dle jeho představ. Jaksi zapomněl, že bral na práci s nimi tučné dotace od státu 
včetně toho, že stát této rodině platil jeden byt. Myslíte si, že musela o. s. Ester peníze za jimi vyrobený „zmetek“ 
vracet?  Bohužel ne!   
Rodina odešla z obce do vybydleného domu, kde o ni začala pečovat jiná organizace. I tato je placena samozřejmě 
z našich daní.  Jedním z výsledků její péče je, že se rodina vrátila do obce a naše vláda rozpočtové odpovědnosti a 
úspor jí platí z našich daní místo bytu jednoho byty tři v domě jiného soukromého majitele. Dcery „na vdávání“ přece 
nebudou bydlet se svými rodiči.  Komu z nás se toto podařilo? 
Příklad druhý je taktéž z naší obce. Nevím o nikom, kdo platí veškeré zákonné daně, že by mu stát zaplatil opravu 
domu.  A zde jsou investovány peníze naší vládou úspor do soukromého majetku organizace, která žije z našich daní 
a majetku užívaného lidmi, kteří do sociálního systému přispěli za svůj život minimálně. Ale – šetřit se musí. Proto 
snížíme valorizaci důchodů a dokonce odebereme příspěvek na mobilitu nemocné mistryní světa. Že by pracovníci  
o. s. Ester kterým je opravován majetek za naše daně  reprezentovali republiku lépe? 
Nebudu se zmiňovat o Ekologickém centru, které ve skutečnosti za desítky milionů z našich daní získalo o. s. Ester 
Zálesí do vlastnictví. Toto sdružení na svých stránkách píše, že spolupracuje s podobným centrem Sluňákov. Jenže 
centrum Sluňákov vlastní statutární město Olomouc a ne soukromník.  Navíc – centrum Sluňákov nabízí ekologické 
programy, kdežto o. s. Ester jako první zveřejnila ceník ubytování.    
A příklad třetí je reakcí na různé „kurzy a vzdělávání“, které o. s. organizuje. Je otázkou, jakou kvalitu tyto kurzy mají. 
Například na konci roku 2011 byl i tímto sdružením organizován kurz na získání základních znalostí v odbornosti vče-
lař, údržba zeleně, rybnikaření, a v dalších oborech týkajících se přírody. Jenže jaksi organizátoři zapomněli, že v zimě 
se těch praktických znalostí moc nezíská – závěrečné zkoušky ze všech předmětů byly organizovány a také účastníky 
úspěšně splněny v jeden den měsíce ledna.     
Nyní má toto sdružení na svých stránkách opět nabídku kurzů v desítkách profesí. Odborná učiliště pro jednotlivá 
řemesla stagnují, shání studenty, kde se dá. Toto sdružení, které doposud nepřesvědčilo žádného ze svých dětských 
klientů, že podmínkou jejich lepší budoucnosti je úspěšné a ukončené studium, zavádí náhražku a taktně ani neuvádí, 
že se nejedná o akreditované kurzy.  Studium řemesla trvá nejméně dva roky. Toto sdružení nabízí stejný výsledek za 
tříměsíční kurz. Proč by to také dělalo, když za studenta nemá nic, kdežto na „kurzy“ dostává peníze. Nedivme se 
tedy, že za plné podpory státu klesá vzdělanost občanů.  Ví snad někdo, kolik lidí již bylo tímto sdružením „rekvalifi-
kováno“ a kolik z nich získalo zaměstnání?  A kdo tyto podivné aktivity a vzdělávací experimenty platí? Samozřejmě 
že my – opět z našich daní.      
 

Pokládám si tedy otázku a kladu ji i vám. Jedná se o provokaci vlády, která do jednoho z nejpostiženějších regionů 
posílá peníze soukromníkovi, nebo o výsměch tohoto soukromníka všem slušným lidem, že si může dovolit, co chce – 
známosti jej jistí.  Odpovězte si sami.    

                                                                                                    Ludvík Juřík, starosta obce 
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